

户外真人秀《极限挑战》下周日亮相 黄渤孙红雷熟不熟?

户外真人秀《极限挑战》前日在上海召开新闻发布会。黄渤、孙红雷、黄磊、王迅、罗志祥以及张艺兴等“极限男人帮”成员悉数亮相,节目将于6月14日起,每周日晚9点档播出。说起第一次参加真人秀的理由,孙红雷坦言就是“解放自己”,“以前我给人的感觉可能很没有亲和力,我发现有时候在街上影迷跟了我几条街,但就是不敢跟我说话。”不仅影迷害怕过来说话,孙红雷说,家里人有时候也会见他过来气氛就一下沉寂了,“我开屋门之前还听见里面欢声笑语,等我一进屋就没了。我也很沮丧,觉得自己平时太严肃了,离大家越来越远。”

作为节目中年龄最大的孙红雷给每位弟弟第一个标签:黄渤是影帝、黄磊是美食帝、王迅是才华帝、罗志祥舞帝、张艺兴天真帝。最后,他给了自己一个“实至名归”的“颜值帝”的标签。黄磊在一旁直呼:颜值和智商果然是

成正比!

《极限挑战》是黄渤和孙红雷的“综艺首秀”,黄渤透露,虽然两人常在活动上碰到,但私下接触并不多,为了尽快混熟,孙红雷还主动在节目录像前约自己出来喝酒,“他打了个电话:‘我是孙红雷呀,听说咱得做个节目,找个机会认识认识吧’,我们俩相熟似的,见面其实也不太不好意思,一上来谁都放不太开,最后真的只能喝点了”。

不过孙红雷却否认和黄渤的“亲密关系”:“我对自己的监管还挺严的,昨天录完12点了,黄渤说一起去喝一杯,我不去,他说我以为你是特别open的人呢。其实我也很想去,但结婚后我已经习惯不出去玩。”孙红雷表示现在回家后主要工作就是“造人”,“每天都在努力,男孩女孩我都一样喜欢。”

(综合)



《捉妖记》发布“彩蛋”神曲 井柏然秀妖语,白百何飙舞技

电影《捉妖记》前日在京召开“闻所未闻”主题发布会,“怪物史瑞克之父”许诚毅导演携主演白百何、井柏然、片中“彩蛋”神曲演唱者吴莫愁到场。井柏然现场秀“妖语”技能,白百何则随着吴莫愁的歌声学起舞蹈,惹现场爆笑。

作为片中“捉妖天师”的代言人白百何展示了天师鞭、镇妖符等“捉妖工具”,更透露了她作为一个菜鸟天师的“奇葩”技能是为男人接生。在电影中,白百何扮演的霍小岚正是通过施展这一技能,让井柏然成功生下最萌小妖王胡巴。白百何爆料,在帮井柏然“接生”时井柏然竟穿着女士的肉色

打底裤,“还有花边,他的粉丝看到会掉粉儿吧!”井柏然则苦笑,“我平时在白姐面前其实是有偶像包袱的”。

电影中作为捉妖世家的后人,井柏然还和导演许诚毅用“妖语”对话,问候“今天有没有吃饭”,结果被嘲笑连“妖语”都有东北口音,白百何则充当翻译解读:“其实他们刚才在说,白百何真漂亮。”和井柏然一起来应征“天师”的是人气歌手吴莫愁,以鲜艳服装和丸子头示人的她带来片中“彩蛋”神曲《舞底线》,引爆现场气氛,舞蹈出身的白百何也跟着学习动作,喜感的舞蹈惹全场爆笑。《捉妖记》将于7月16日暑期档全国上映。(凤凰)



《我是谁》又有新故事 “快递小哥”丽江古城上演夺命追杀

由成龙监制的动作电影《我是谁》即将于6月12日上映。近日,影片曝光了一款公路版海报,张力十足的动作设计足见火爆。

公路版海报上极速公路上王海洋与张蓝心搏命厮杀,狭窄道路上两辆汽车并驾齐驱,超速驶来,汽车上方,王海洋和张蓝心剑拔弩张的拳脚之争更为亮眼。画面中二人腾空跃起,张蓝心眼神犀利,动作凌厉,跆拳道式下劈不仅大秀傲人长腿,更将其实力功夫打女的霸气风姿展现得淋漓尽致。而

一侧对战的王海洋则双拳紧握,经典的防守动作让二人的公路之战紧张之外动态感十足。据悉,二人在影片中有多次刺激惊险的实力对决,火爆的动作设计和男女对打的精彩火花令影片更添动作爆点,精彩加倍。

影片讲述了由王海洋饰演的快递小哥的一场惊险送件之旅。因一件神秘快递卷入黑白大战的王海洋,在丽江古城与亡命黑帮上演了一场夺命追杀,患上脸盲症的致命缺陷让他这一路惊险不断。(搜狐)

执导《爵迹》并扮演角色 郭敬明献银幕处女秀

郭敬明执导新片《爵迹》不久前刚曝光一位主演陈学冬。昨日,郭敬明在网上又曝光了一组个人的面部特写海报,并宣布自己不仅以导演身份入主《爵迹》同时也将参演《爵迹》。该片也将成为郭敬明的银幕处女秀。

截至昨日,郭敬明加盟的消息发布,电影《爵迹》全部主演阵容公布完

毕,由范冰冰、王源、吴亦凡、郭采洁、李治廷、陈伟霆、杨幂、陈学冬等组成的演员阵容一时间也让电影中的角色归属扑朔迷离。作为创造了首印200万纪录的小说《爵迹》,讲述了奥汀大陆之上,在白银祭司的统领之下,一群王爵、使徒为争夺权力而发生的战事。据悉,该片将于明年在全国上映。



煎饼侠的女人们亮相 “女神经”袁姗姗惨虐大鹏

由大鹏自导自演的喜剧电影《煎饼侠》前日曝光“煎饼侠的女人们”制作特辑,袁姗姗、柳岩、郭采洁三位花旦解读大鹏成“侠”之路背后的故事。本色出演演员的袁姗姗不忘耍宝恶搞大鹏,对大鹏使出捶打功,她坦言角色和以往不一样,挑战挺大。

前日发布的特辑中,依旧以性感形象示人的柳岩透露自己是大鹏片中红颜知己,“但这并不是一个单薄片面的角色”,而在剧中出演大鹏拜金女友

的郭采洁则调侃自己的角色“特别讨厌”。特辑最后还公布了郭采洁电话分手、袁姗姗对大鹏啤酒泼头、连连捶打的情景,袁姗姗笑说自己在片中快变成“女神经”,对自己是一大挑战。

谈及三位女主演的角色定位,大鹏笑说:“袁姗姗古典保守,柳岩性感奔放,郭采洁是娇小版女王,她们都必不可少。”《煎饼侠》将于7月17日全国上映。(腾讯)

加盟《士兵突击》 成龙吴秀波受考验

云南卫视昨天宣布,原创明星户外竞技真人秀《士兵突击之勇者奇兵》确定档期,将于6月21日起每周日晚黄金档开播,除了刘小锋、洪剑涛、沈晓海等五位常驻嘉宾外,成龙、吴秀波等也将陆续亮相,阵容非常吸睛。

据了解,《士兵突击之勇者奇兵》是一档原创明星户外竞技真人秀,节目不仅充满了游戏性,亦有对明星体力与脑力的考验,值得一提的是,节目录制过程中,嘉宾的现场表现没有剧本,全靠嘉宾的临场发挥,呈现出最真实的反应。

除了刘小锋、洪剑涛、沈晓海等五位常驻嘉宾外,节目组还曝光了部分嘉宾名单,其中包括从未参加过户外竞技节目的成龙,鲜少在真人秀节目露脸的萌叔吴秀波,不唱歌来拼体力的孙楠,俊朗帅气的保剑锋等。(综合)

《闪亮茗天》热播 朱梓骁有“生人恐惧症”

由朱梓骁、潘之琳领衔主演的电视剧《闪亮茗天》正在深圳卫视热播。这部关注茶文化的电视剧,在厦门的茶园取景,主演们要在逼近40℃的高温下谈情说爱。

这是朱梓骁和潘之琳的第一次合作。朱梓骁介绍,“进组的时候礼貌性地跟她互赠礼物,当时太热了,我们每天拍戏都会出很多汗,我就给她买了一台电扇。我觉得潘之琳是一个很认真的人。因为我们是同期声,现场不能讲错台词,她晚上回去要做很多工作,因为那些茶的术语都是平时我们不常用的,要花点时间记。”

《闪亮茗天》里朱梓骁扮演的是一个傲娇的男主角,朱梓骁说其实生活中他是个比较安静、害羞的人,“不太善于与新认识的朋友去聊天,有生人恐惧症。在人多的场合,我一定不会主导大家聊天,而是默默地吃饭,作为一个倾听者”。



严歌苓的《剧场》将播 陈数烫大波浪还原年代感

严歌苓编剧,陈数、孙淳等主演的电视剧《剧场》日前举行北京卫视首播活动。严歌苓将女主角郁珠称为“不完美的女英雄”,而吸引陈数的,恰恰是郁珠身上的不完美。陈数说:“她可能傲慢、清高、偏执,但是这些缺陷反倒让这个角色更加真实。”

该剧讲述小城市话剧团台柱子郁珠舞台上收获鲜花与掌声,舞台背后却有着不为人知的酸楚与艰辛故事。为了更好地还原年代感,陈数亲自去淘选具有80年代气质的墨镜、钱包,并且与造型师一起设计了剧中具有上世纪80年代“招手停”气质的经典大波浪造型,“这个发型做起来非常难,又是电吹风,又是卷发器,每次都要弄好久,但确实一下就有了那个年代的韵味。”陈数透露,郁珠的造型,灵感来源正是自己的母亲,“一开始郁珠的造型并不是这样的,总觉得缺点什么。后来我想起小时候妈妈穿着宽腿牛仔裤,烫着卷发,从家门口走过,那幅画面留给我的印象特别深。有时做完剧中的造型,看着镜子中的自己,就好像看到了年轻时的母亲一样。”该剧6月10日起在北京卫视红星剧场播出。(新浪)

《花千骨》首播会 霍建华赵丽颖反串

湖南卫视前日在京举办仙侠剧《花千骨》首播会,霍建华、赵丽颖现场大玩反串,互换身份还原剧中经典情节。

《花千骨》讲述了少女花千骨与长留上仙白子画之间的纯爱虐恋。前天首播会上,饰演白子画与花千骨的霍建华与赵丽颖现场大玩反串,高冷帅气的霍建华秒变12岁娇萌小姑娘,对着赵丽颖娇嗔嘟嘴,而赵丽颖则瞬间大叔附体,两人上演一出另类萝莉养成记。随后,霍建华、赵丽颖还上演了甜蜜五连拍,二人时而握手贴脸,时而咬花炫舞。《花千骨》将于6月9日在湖南卫视和优酷开播。(搜狐)